



Астраханский свадебный тур ВОСТОЧНЫЕ СНЫ

Отдых для молодоженов в отеле ИНТУРИСТ СПА
Продолжительность - 7 дней/6 ночей

**Один из самых экзотических и оригинальных туров в Астрахань и дельту Волги.
Открыт для заказов круглогодично**



Прибытие в Астрахань – во второй половине дня или вечером

Молодую приезжую пару отель встречает в аэропорту или на вокзале Астрахани. Астраханских молодоженов – у крыльца отеля. Встречающие одеты в национальные азиатские одежды, сопровождающая – в костюм восточной танцовщицы-наложницы.

Молодую семейную пару размещают в специально оборудованный номер для молодоженов гостиницы. Это может быть Голубой, Каминный или Тайский номер.

В номере большая королевская кровать с зеркалами, оригинальной подсветкой, с восточным или азиатским колоритом оформления. На столе – корзина с фруктами и шампанским, кровать усыпана цветами.



ДЕНЬ 1. У номера встречает молодых старший менеджер отеля и дарит памятный сувенир, приглашает к размещению в номере.

Вечером во время ужина в честь молодых в Восточном зале ресторана разворачивается театрализованное костюмированное действие-шоу с участием астраханских танцовщиц восточного танца. Молодым подается любовная трапеза и напитки, рыбная приправа. Молодую невесту танцовщицы вовлекают в танец перед мужем, украшая ее восточным бисером и танцевальным поясом belly dance. По завершению Шоу – молодожены отдыхают до утра.

ДЕНЬ 2. Завтрак. Свободное время и уединенный отдых молодых. Общий расслабляющий массаж супруге и супругу. Обед. Ароматическая и музыкальная разгрузка в СПА-зале комплекса с гидро- и аэромассажным бассейном. Свободное время. Знакомство молодой супруги с уроками восточного обольщения супруга танцем живота (belly dance), придания телу упругости, сексапильности и привлекательности для молодого мужа на занятиях восточным танцем в Школе при отеле. Ужин.

ДЕНЬ 3. Завтрак. Свободное время и уединенный отдых молодых. Обед. Экскурсионная пешая программа по центру города и в Кремль. Свободное время. Занятия молодой супруги танцем живота (belly dance) для придания телу упругости, сексапильности и привлекательности в зале танца Школы при отеле. Ужин при свечах

ДЕНЬ 4. Завтрак. Свободное время и уединенный отдых молодых. Тайский оздоровительный массаж для пары. Обед. Свободное время. Занятия молодой супруги танцем живота (belly dance) для придания телу упругости, сексапильности и привлекательности для молодого мужа в зале танца Школы при отеле. Ужин при свечах

ДЕНЬ 5. Завтрак. Свободное время и уединенный отдых молодых. Обед. Свободное время. Обучение молодой супруги кулинарному восточному любовному искусству в ресторане при отеле. Ведет занятия шеф-повар и инструктор по Востоку – Марина. Сауна, классический оздоровительный массаж супругу и уединенный ужин при свечах в комнате отдыха СПА-комплекса.

ДЕНЬ 6. Завтрак. Свободное время и уединенный отдых молодых. Обед. Выезд пары на рыбный рынок, в торговый центр 'Три кота'. Заключительные занятия по обучению молодой супруги восточным искусством обольщения молодого мужа с инструктором в спортзале Школы танца (тут же в отеле). Ужин. Посещение ночного клуба 'Фантом'

ДЕНЬ 7. Завтрак. Свободное время и сборы в дорогу. Вручение паре фотографий пребывания их в СПА-отеле, видео- и рекламных материалов, Грамоты посещения Астраханского края. Выезд с отеля.



Стоимость тура для пары:

38950 руб. - при размещении в Каминном номере,
39750 руб - при размещении в Голубом номере,
35350 руб. - при размещении в Тайском двухъярусном бунгало

Дополнительно

- бесплатно для пары в отеле: охраняемая автостоянка у отеля, шезлонги и лежаки для загораения у летнего бассейна, бильярд, библиотека.
 - платно: напитки, музыкальный центр в номер, астраханские рыбные и овощные деликатесы,
- индивидуальный транспорт для поездок по городу, летняя экскурсия на лotosовые поля, в Астраханский биосферный заповедник, рыбалка на Каспийском взморье, выезды на острова дельты и дикие пляжи, водные прогулки на быстроходном катере или моторной лодке по протокам дельты Волги



Перед бронирование тура уточняйте его стоимость у менеджера!

БРОНИРОВАНИЕ ТУРА

Астрахань. ул. Ульянова, 67. тел. (8512)592945. 592838. 732220

Факс (8512)592838. 440324

www.inhotels.ru